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PROTOKÓŁ Z IX  SESJI RADY MIEJSKIEJ W NOWYM DWORZE GDAŃSKIM  

W DNIU 10 WRZEŚNIA 2015 ROKU 

Obrady rozpoczęły się o godzinie 10
00

 i odbywały się w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego  

w Nowym Dworze Gdańskim.   

 

Przewodniczący Rady W.Krawczyk powitał obecnych na sesji: Radnych, Burmistrza Nowego Dworu 

Gdańskiego, Zastępcę Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego ,Skarbnika Gminy, Kierowników Referatów, 

Kierowników jednostek organizacyjnych Gminy, przedstawicieli stowarzyszeń i organizacji, media, 

mieszkańców miasta i gminy, zaproszonych gości –wg odrębnych list obecności stanowiących załącznik do 

protokołu.  

Na podstawie listy obecności Radnych Przewodniczący Rady  stwierdził prawomocność obrad – na  

15 Radnych obecnych było 15 Radnych.   

 

Na sekretarza obrad przy 1 głosie ‘wstrzymującym” wybrana została Radna Wioleta Przyborowska. 

 

Protokół z poprzedniej sesji przyjęty został bez uwag – 15  za. 

 

Przewodniczący odczytał wniosek Burmistrza w sprawie zmian do porządku obrad – wycofanie projektu 

uchwały nr 13, a następnie przedstawił cały porządek, który przyjęty został bez uwag: 

 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Wybór Sekretarza obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

5. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2015.  

6. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2015-2030. 

7. Projekt uchwały  zmieniającej w sprawie zatwierdzenia Wieloletniego Planu Rozwoju i Modernizacji 

Urządzeń Wodociągowych na lata 2014-2018. 

8. Projekt uchwały w sprawie wniesienia wkładów pieniężnych na podwyższenie udziałów w kapitale 

zakładowym Centralnego Wodociągu Żuławskiego Spółka z o.o. w Nowym Dworze Gdańskim oraz 

upoważnienia Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego do złożenia w imieniu Gminy oświadczenia o 

objęciu udziałów w podwyższonym kapitale zakładowym Centralnego Wodociągu Żuławskiego 

Spółka z o.o. w Nowym Dworze Gdańskim. 

9. Projekt uchwały  w sprawie wniesienia aportu rzeczowego i wkładu pieniężnego na podwyższenie 

udziałów w kapitale zakładowym Centralnego Wodociągu Żuławskiego Spółka z o.o. w Nowym 

Dworze Gdańskim oraz upoważnienia Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego do złożenia w imieniu 

Gminy oświadczenia o objęciu udziałów w podwyższonym kapitale zakładowym Centralnego 

Wodociągu Żuławskiego Spółka z o.o. w Nowym Dworze Gdańskim. 

10. Projekt uchwały w sprawie wniesienia wkładów pieniężnych na podwyższenie udziałów w kapitale 

zakładowym Żuławskiego Towarzystwa Budownictwa Społecznego Spółka z o.o. w Nowym Dworze 

Gdańskim oraz upoważnienia Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego do złożenia w imieniu Gminy 

oświadczenia o objęciu udziałów w podwyższonym kapitale zakładowym Żuławskiego Towarzystwa 

Budownictwa Społecznego Spółka z o.o. w Nowym Dworze Gdańskim. 

11. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu. 

12. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów najmu i dzierżawy. 

13. Projekt uchwały w sprawie: ustalenia kryteriów i trybu przyznawania nagród dla nauczycieli za ich 

osiągnięcia w zakresie pracy dydaktycznej, wychowawczej i opiekuńczej. 

14. Projekt uchwały w sprawie: przyjęcia „Lokalnego Programu Wsparcia Edukacji Uzdolnionych Dzieci  

i Młodzieży” 

15. Projekt uchwały w sprawie: regulamin określający szczegółowe warunki udzielania pomocy dzieciom  

i młodzieży, formy i zakres tej pomocy, w tym stypendia dla uzdolnionych uczniów  

oraz tryb postępowania w ramach Lokalnego Programu Wsparcia Edukacji Uzdolnionych Dzieci  

i Młodzieży. 
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16. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie opisu granic stałych obwodów głosowania utworzonych  

w Gminie Nowy Dwór Gdański oraz zmiany siedzib obwodowych komisji wyborczych w Gminie 

Nowy Dwór Gdański.  

17. Projekt uchwały w  sprawie utworzenia na obszarze Gminy Nowy Dwór Gdański odrębnego obwodu 

głosowania dla przeprowadzenia wyborów do Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej i do Senatu 

Rzeczypospolitej Polskiej zarządzonych na dzień 25 października 2015 r.  

18.  Projekt uchwały w sprawie powołania zespołu ds. zaopiniowania kandydatów na ławników. 

19. Projekt uchwały w sprawie zasięgnięcia od Komendanta Wojewódzkiego Policji informacji  

o kandydacie na ławnika. 

20. Informacja o przebiegu wykonania budżetu gminy wraz z informacją o kształtowaniu się WPF za  

I półrocze 2015 roku 

21. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego. 

22. Sprawy różne. 

 

 

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

Przewodniczący Rady W.Krawczyk – w drodze wyjątku w tym puncie udzielił głosu Pani E. Kościńskiej. 

 

E.Kościńska Kierownik szpitala w Nowym Dworze Gdańskim podziękowała za zaproszenie na sesję dla 

Dyrektora, w imieniu którego uczestniczy w sesji. 

Przedstawiła główne cele i motto działania Szpitala. Następnie już jako mieszkanka ul. Sadowej w Nowym 

dworze Gdańskim podziękowała za remont ulic Sadowej, Łąkowej i Nowej – w imieniu swoim i 

mieszkańców tych ulic. Podziękowanie złożyła na ręce Przewodniczącego Rady - dla radnych Rady 

Miejskiej oraz na ręce Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego. Złożyła także podziękowanie Radnemu 

Z.Koćko za często bezinteresowną pomoc w usuwaniu awarii w Szpitalu. 

„Dziękuję za rondo, o które było tyle sprzeczek – ja sama byłam temu przeciwna, ale teraz przyznaję się do 

błędu- było to dobre rozwiązanie. Pochwalić chcę też piękne kwietniki w mieście”. 

 

Radna B.Gołębiowska – na sesji 25 maja zwracałam się o zabezpieczenie barierek na moście w Marzęcinie. 

Dostałam pismo, że zostało to zrobione- tak zostało zrobione, ale tylko połowicznie, same barierki, ale 

brakuje odpływów, brak części płytek. 

 

Burmistrz- ile będziemy mogli, będziemy naciskać na Zarząd dróg Publicznych, żeby zrobili to tak, jak 

oczekują tego mieszkańcy. Będziemy wspierać Radną i monitować u dyrektora Suszka. 

 

Radny P.Zawiliński – korzystając z obecności mediów proszę o doinformowanie mieszkańców – mówiłem o 

tym na poprzedniej sesji i dostałem odpowiedź od Komendanta Policji, że tam gdzie są ścieżki rowerowe 

należy poruszać się tymi ścieżkami, a nie ulicą. 

 

Radny H.Brzozowski zaprosił na dożynki gminne w Kępkach na 12 września 2015 roku. 

 

Burmistrz – także chcę zaprosić na dożynki i cieszę się, że sołectwo Kępki podjęło się organizacji. 

Uroczystości rozpoczną się o 12.00 mszą święta, następnie korowód dożynkowy przejdzie pod świetlicę i 

tam będziemy cieszyć się z tegorocznych plonów, przewidziane jest wiele atrakcji. 

 

5. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2015.  

Przewodniczący Rady W.Krawczyk poinformował o autopoprawce, jaka wpłynęła do projektu uchwały w 

zakresie zmian w funduszu sołeckim sołectwa Kępki. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu uchwały. Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty 

jednogłośnie, 15 głosów ‘za’. Uchwała otrzymała Numer 75/IX/2015. 

 

6. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2015-2030. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu uchwały. Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty 

jednogłośnie, 15 głosów ‘za’. Uchwała otrzymała Numer 76/IX/2015. 
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7. Projekt uchwały  zmieniającej w sprawie zatwierdzenia Wieloletniego Planu Rozwoju i Modernizacji 

Urządzeń Wodociągowych na lata 2014-2018. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu uchwały. Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty 

jednogłośnie, 15 głosów ‘za’. Uchwała otrzymała Numer 77/IX/2015. 

 

8. Projekt uchwały w sprawie wniesienia wkładów pieniężnych na podwyższenie udziałów w kapitale 

zakładowym Centralnego Wodociągu Żuławskiego Spółka z o.o. w Nowym Dworze Gdańskim oraz 

upoważnienia Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego do złożenia w imieniu Gminy oświadczenia o 

objęciu udziałów w podwyższonym kapitale zakładowym Centralnego Wodociągu Żuławskiego 

Spółka z o.o. w Nowym Dworze Gdańskim. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu uchwały. Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty 

jednogłośnie, 15 głosów ‘za’. Uchwała otrzymała Numer 78/IX/2015. 

 

9. Projekt uchwały  w sprawie wniesienia aportu rzeczowego i wkładu pieniężnego na podwyższenie 

udziałów w kapitale zakładowym Centralnego Wodociągu Żuławskiego Spółka z o.o. w Nowym Dworze 

Gdańskim oraz upoważnienia Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego do złożenia w imieniu Gminy 

oświadczenia o objęciu udziałów w podwyższonym kapitale zakładowym Centralnego Wodociągu 

Żuławskiego Spółka z o.o. w Nowym Dworze Gdańskim. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu uchwały. Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty 

jednogłośnie, 15 głosów ‘za’. Uchwała otrzymała Numer 79/IX/2015. 

 

10. Projekt uchwały w sprawie wniesienia wkładów pieniężnych na podwyższenie udziałów w kapitale 

zakładowym Żuławskiego Towarzystwa Budownictwa Społecznego Spółka z o.o. w Nowym Dworze 

Gdańskim oraz upoważnienia Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego do złożenia w imieniu Gminy 

oświadczenia o objęciu udziałów w podwyższonym kapitale zakładowym Żuławskiego Towarzystwa 

Budownictwa Społecznego Spółka z o.o. w Nowym Dworze Gdańskim. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu uchwały. Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty 

jednogłośnie, 15 głosów ‘za’. Uchwała otrzymała Numer 80/IX/2015. 

 

11. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu uchwały. Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty 

jednogłośnie, 15 głosów ‘za’. Uchwała otrzymała Numer 81/IX/2015. 

 

12. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów najmu i dzierżawy. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu uchwały. Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty 

jednogłośnie, 15 głosów ‘za’. Uchwała otrzymała Numer 82/IX/2015. 
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13. Projekt uchwały w sprawie: ustalenia kryteriów i trybu przyznawania nagród dla nauczycieli za ich 

osiągnięcia w zakresie pracy dydaktycznej, wychowawczej i opiekuńczej. 

Przewodniczący Rady W.Krawczyk  przedstawił wnioski Komisji Oświaty i Spraw Obywatelskich : 

1)w § 5 ust. 1 i ust. 4 po słowach „nie starszą niż 5 lat” dopisać „lub ocenę dorobku zawodowego za okres 

ostatnich 3 lat”; 

2)w § 5 ust. 5 pkt 3 b wyrażenie „rozkładów materiału” zamienić na „planów dydaktycznych” 

3)w § 6 lit. D dopisać :”oraz pozyskiwanie środków pozabudżetowych na realizację projektów 

edukacyjnych”. 

 

Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty wraz z wnioskami jednogłośnie, 15 głosów ‘za’. Uchwała 

otrzymała Numer 83/IX/2015. 

 

14. Projekt uchwały w sprawie: przyjęcia „Lokalnego Programu Wsparcia Edukacji Uzdolnionych Dzieci  

i Młodzieży” 

 

Przewodniczący Rady W.Krawczyk  przedstawił wnioski Komisji Oświaty i Spraw Obywatelskich : 

do Załącznika do Uchwały: 

1) w dz.II pkt. 3 słowo „uczenie” zmienić na „nabywanie”; 

2) w Dz.VI pkt.3 powinno być „nabycie umiejętności zdobywania wiedzy i…..”. 

Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty wraz  z wnioskami jednogłośnie, 15 głosów ‘za’. Uchwała 

otrzymała Numer 84/IX/2015. 

 

15. Projekt uchwały w sprawie: regulamin określający szczegółowe warunki udzielania pomocy dzieciom  

i młodzieży, formy i zakres tej pomocy, w tym stypendia dla uzdolnionych uczniów  

oraz tryb postępowania w ramach Lokalnego Programu Wsparcia Edukacji Uzdolnionych Dzieci  

i Młodzieży. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu uchwały. Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty 

jednogłośnie, 15 głosów ‘za’. Uchwała otrzymała Numer 85/IX/2015. 

 

16. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie opisu granic stałych obwodów głosowania utworzonych  

w Gminie Nowy Dwór Gdański oraz zmiany siedzib obwodowych komisji wyborczych w Gminie Nowy 

Dwór Gdański.  

 

Komisje nie wniosły uwag do projektu uchwały. Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty 

jednogłośnie, 15 głosów ‘za’. Uchwała otrzymała Numer 86/IX/2015. 

 

17. Projekt uchwały w  sprawie utworzenia na obszarze Gminy Nowy Dwór Gdański odrębnego obwodu 

głosowania dla przeprowadzenia wyborów do Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej i do Senatu 

Rzeczypospolitej Polskiej zarządzonych na dzień 25 października 2015 r.  

Komisje nie wniosły uwag do projektu uchwały. Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty 

jednogłośnie, 15 głosów ‘za’. Uchwała otrzymała Numer 87/IX/2015. 

 

18.  Projekt uchwały w sprawie powołania zespołu ds. zaopiniowania kandydatów na ławników. 

 

Przewodniczący Rady W.Krawczyk  przedstawił propozycje do składu Zespołu zaproponowane przez 

Komisje: Andrzej Bieliński Przewodniczący, Beata Gołębiowska i Krystyna Tokarska – członkowie.   Projekt 

poddany pod głosowanie został przyjęty jednogłośnie, 15 głosów ‘za’. Uchwała otrzymała Numer 

88/IX/2015. 
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19. Projekt uchwały w sprawie zasięgnięcia od Komendanta Wojewódzkiego Policji informacji  

o kandydacie na ławnika. 

Komisje nie wniosły uwag do projektu uchwały. Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty 

jednogłośnie, 15 głosów ‘za’. Uchwała otrzymała Numer 89/IX/2015. 

 

20. Informacja o przebiegu wykonania budżetu gminy wraz z informacją o kształtowaniu się WPF za  

I półrocze 2015 roku. 

Przewodniczący Rady odczytał opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku o wykonaniu budżetu 

za I półrocze 2015 roku. 

Uwag do przedstawionego materiału nie wniesiono. 

 

21. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego. 

Uwag do przedstawionego materiału nie wniesiono. 

 

22. Sprawy różne. 

Sołtys D.Hojarska – w projekcie uchwały dotyczącym budowy wodociągu w Lubieszewie ujęte są  

4 gospodarstwa, a jest  ich 9. Jest tam też mała kwota na tę inwestycję. 

 

Zastępca Burmistrza T.Szczepański – my wiemy, że tych gospodarstw jest więcej – to są gospodarstwa 

znajdujące się poza miejscowością, a to uchwala przyspiesza zadanie z 2018 roku na 2016 rok. Te 

gospodarstwa, które planowane były później będą wcześniej, a koszty skalkulował CWŻ. 

 

Radna D.Sobocińska – chcę podziękować Panu Burmistrzowi za zrozumienie sytuacji i podłączenie wody do 

gospodarstwa w Wiercinach- podziękowanie w imieniu swoim i sołtysa. 

Mam pytanie –jak wygląda obecnie organizacja dowozów szkolnych? 

 

Burmistrza – od 1 września b.roku obowiązuje rozstrzygnięcie przetargu na dowozy – wybrany został 

przewoźnik na wszystkie linie- bez gimbusów. Oszczędność to około 150 tys. złotych w roku przyszłym. 

Bez względu na ilość przewoźników w pierwszych dniach roku szkolnego są pewne problemy, sytuacje do 

skorygowania. Pewne uwagi daje się uwzględnić i tam gdzie jest to możliwe staramy się, aby ta sieć była 

przyjazna. W latach poprzednich nie zawsze wszyscy byli traktowani jednakowo – teraz jest inaczej i stąd 

wiele emocji u niektórych rodziców. 

 

Radny R.Wójcik – czy wiemy kiedy ruszy budowa S7? Czy znamy harmonogram budowy? 

 

Burmistrz-takich informacji nie mamy, umowy z wykonawcami zostały podpisane, ale nic poza tym nie 

wiemy. GDDKiA wcześniej kontaktowała się z nami w sprawie objazdu, ale nie doszliśmy do porozumienia 

– nasze oczekiwania są dla nich wygórowane i GDDKiA nie może ich spełnić, ale nie wykluczamy rozmów 

z Wykonawcą tego odcinka. Wstępna sondażowa rozmowa się odbyła- firma była zainteresowana objazdem. 

Ale po rozstrzygnięciu przetargu nie było żadnego kontaktu. Ewentualny objazd przez Nowy Dwór Gdański 

będzie uciążliwy dla mieszkańców, ale wiemy, że przy okazji możemy coś ugrać. Nawet jak się nie 

dogadamy ruch pójdzie przez miasto, a my nic nie skorzystamy. Czas trwania umowy to 27 miesięcy. 

Wczoraj z panem Zastępcą Burmistrza byliśmy w Pomorskim Urzędzie Wojewódzkim, który podjął się 

mediacji pomiędzy Gminą, a GDDKiA w sprawie odszkodowania za tereny w Kmiecinie. Nasze 

oczekiwania i propozycje GDDKiA są rozbieżne. Budowa przedszkola opiewa na 2,3 mln złotych, 

propozycja GDDKiA niecały 1 mln złotych. My budujemy przyszłościowo, ale liczyliśmy na wyższy poziom 

odszkodowania. Obawiam się, że to rozczarowanie odszkodowaniami może nie dotyczyć tylko Gminy, ale 

także innych podmiotów. 
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Przewodniczący Rady W.Krawczyk przedstawił korespondencję, jaka wpłynęła do Rady Miejskiej: 

1) Otrzymane do wiadomości pismo sołectwa Orłowo w sprawie budowy ścieżki rowerowej; 

2) Pismo Komendy Powiatowej PSP w sprawie dofinansowania zakupu specjalistycznej aparatury do 

sprawdzania szczelności masek; 

3) Ogłoszenia o przetargach organizowanych przez Gminę Nowy Dwór Gdański: 

a) I przetarg – sprzedaż garażu przy  ul. Sienkiewicza w Nowym Dworze Gdańskim; 

b) I przetarg –sprzedaż  nieruchomości w Solnicy; 

c) I przetarg – sprzedaż nieruchomości w Kmiecinie; 

d) I przetarg – sprzedaż nieruchomości przy ul. Dworcowej w Nowym Dworze Gdańskim; 

e) VII rokowania na sprzedaż nieruchomości przy ul. Tczewskiej w Nowym Dworze Gdańskim; 

f)     IV rokowania na sprzedaż nieruchomości przy ul. Granicznej w Marzęcinie; 

g) III przetarg – sprzedaż nieruchomości w Solnicy; 

h) III rokowania na sprzedaż nieruchomości przy ul. Plac Wolności w Nowym Dworze Gdańskim; 

i)     III rokowania na sprzedaż nieruchomości zabudowanej prz ul. Plac Wolności 20 w Nowym     

Dworze Gdańskim; 

j)     I przetarg – sprzedaż nieruchomości przy ul. Wałowej w  Marzęcinie; 

k) II rokowania na sprzedaż lokalu mieszkalnego – ul. Sienkiewicza w Nowym Dworze Gdańskim. 

Burmistrz – idąc naprzeciw pytaniom z Komisji: czy OSP będzie mogło z tego sprzętu korzystać 

nieodpłatnie? 

Komendant  PSP Krzysztof Ostasz – koszty pewne z tego tytułu będą, ale na dziś  trudno je określić. 

Burmistrz – chciałbym przekazać jeszcze jedno zaproszenie, na niedzielę 20 września. Na terenie Nowego 

Dworu Gdańskiego odbędzie się rajd rowerowy „Żuławy Wkoło” na dystansie 50,75 i 150 km, będzie dużo 

ciekawych atrakcji, imprez, dzień bez samochodu, porady kardiologiczne, występy. 

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął  obrady IX Sesji Rady Miejskiej 

w Nowym Dworze Gdańskim w dniu 10 września 2015 roku o godzinie 11.10. 

 

Na tym protokół zakończono 

 

 

Protokołowała: A.Żurawska-Fiałek 
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Sekretarz Obrad       Przewodniczący Rady 

 

/-/ Wioleta Przyborowska      /-/ Wojciech Krawczyk 

 

 

 

 

 


